

写给县长的一封信



敬爱的县长伯伯:

您好!

我是百年老校宾山小学四年级的一名学生。最近,我家门前的污水沟有工人叔叔来治理了,这是一件令我们小区所有人都非常开心的事!

过去,这个污水沟是这里居民的排污渠。沟渠里的水乌黑浑浊,上面漂浮着垃圾,时时散发着恶臭。夏日蚊虫肆虐、臭气熏天,我们都不敢开窗户。

最近几天,工人叔叔把路面重新挖开,安放排污管道。挖土机、压路机热火朝天地忙碌着,我们心里都特别开心、特别感激,期待着以后舒适的生活环境。

大家感叹:“现在的如东变化可真大!”是的,在如东,不管你走到哪里,会发现哪里都有公园、处处都有美景。原来杂草丛生、行人无法落脚的地方,现在都是有河、有桥、有亭、有绿化的生态美家园。每次晚饭过后,踏上木质栈桥,两岸花团锦簇、湖面波光粼粼,真是心旷神怡啊!

祝您身体健康,工作顺利,笑口常开!

您的小朋友:尚奕彤

2022年11月6日

如东县宾山小学四(1)班 尚奕彤

指导老师 韩士新 杨云

写给妈妈的一封信

亲爱的妈妈:

您好!

自从您支教乡村,尤其是当了幼儿园园长后,我觉得您渐渐冷落了我。即使是暑假里,您也没有歇息一天。您每天鸡没打鸣就去上班,直到月落乌啼仍未回家,我真是望眼欲穿啊!

有时,我也会抱怨几句。您告诉我,您是一名党员教师,应当起模范带头作用,现在幼儿园改造到了关键时刻,您必须处处监督到位。在您的付出下,幼儿园旧貌换新颜,各类教学设备也相继到位。本以为您可以歇一歇了,谁知您又全身心投入对全园教师、生活阿姨的培训工作中……以前,我不明白党员的含义;现在,我从您的身上看到了党员的形象。

读了著名作家祁智主编的《我们的旗帜》,我对此有了更为深刻的认识!请您放心,我一定会管理好自己,好好学习,天天向上;我也一定会感党恩、听党话,永远跟党走!

妈妈,每当看见您忙碌的身影时,我总有一种说不出的心疼与敬佩!希望您能劳逸结合,在做好工作的同时,保重身体,健健康康的哦。

此致

敬礼!

爱您的宝贝:糖糖

2022年11月11日

如东县宾山小学四(1)班 徐晗洋

指导老师 韩士新 杨云

五星红旗心中飘扬

——读《我们的旗帜》有感



当我第一次系上红领巾,在队旗下宣誓,老师说,红领巾是国旗的一角,是烈士的鲜血染红的。站在国旗下,我想迎风飘扬的五星红旗是怎样来的呢?站在革命烈士纪念碑前,我想有多少先烈献出了他们宝贵的生命,才染红了我们的国旗?站在三河六岸边,我想作为新时代的少先队员,我们该怎样做才能为我们的旗帜增光添彩呢?

在《我们的旗帜》这本书中,我终于找到了答案!

书中的《镰刀,斧头,五角星》,讲述了何长工等人精心设计第一面军旗、也是第一面党旗的革命故事。故事中,我读到了老一辈革命者对党、对革命的无限忠诚与热忱;《党旗飘扬》这一篇章,讲述了党旗的诞生、确定的过程以及党旗党徽的意义,一股庄严肃穆感油然而生;《摘星献祖国》讲述

了曾联松设计国旗的经过,我读到了老一辈共产党人对祖国深深的爱……正是这汩汩忠诚、这份份热忱、这灼灼热爱,才让他们为了中国人民的解放事业不惜抛头颅、洒热血,前赴后继、勇往直前!

无论是自力更生、艰苦创业的林县人民,还是奋勇拼搏、不惧失败的女排姑娘;无论是“太空漫步”的翟志刚、刘伯明,还是坚守开山岛的王继才、王仕花;无论是机智勇敢的安源儿童团团员,还是活泼可爱的新安旅行团团员;无论是为脱贫攻坚奉献自我的大山姑娘黄文秀,还是小手托起大飞机的姜堰小学的同学们……在他们身上,我看到了坚守执着、团结协作;在他们身上,我看到了热爱祖国、忠诚担当;在他们身上,我看到了水滴石穿、奋勇争先!

五星红旗,在我心中飘扬!我们将沿着他们前进的方向,实现他们没有完成的梦想。属于我们的时代画卷正在展开,等待我们去画上最美的图案!

如东县宾山小学四(1)班 吴佳兴

指导老师 杨云 韩士新

我爱“啰唆”的妈妈

亲爱的妈妈:

您好!

感谢您给了我宝贵的生命,带我来到这五彩缤纷的世界;感谢您给了我耐心的呵护,陪我一路愉悦而有获地成长!

您是一个“啰唆”的妈妈。在闲暇时光,您会不厌其烦地跟我讲人生的道理,如何对待名利得失;在上学的路上,您会满脸期待地和我说,如何用正确的态度去对待学习;吃饭的时候,您也会委婉巧妙地提醒我,要和同学处好关系,不能给老师增添麻烦……我有时候会不耐烦,但我知道您都是为我好。我无法将您对我全部的爱和感情用这支笔来表达,也无法判断您对我做的事之中哪件感受最深,因为您对我的爱不存在最大和最小,这些爱都是最伟大的!

我认为一个人只有懂得感恩,才算完整的人。我会一直在这条路上执着前行!

亲爱的妈妈,我会用实际行动来证明,我绝不辜负您的殷切期盼,也是同样深深地爱着您,爱着这个温馨和谐的家!

您的女儿:张妤婕

2022年11月12日

如东县宾山小学四(1)班 张妤婕

指导老师 韩士新 杨云

说给妈妈的心里话

亲爱的妈妈:

见信问好!

感谢老师布置了这一项作业,可以让我和您说一些心里话。

妈妈,您知道吗?我多想回到小时候啊,我多想一直拥有您的陪伴!

朦胧中,我看不见在上海乐高体验中心的您正在给我买东西。我说:“我要买这个,这个,这个!”您只是笑着看着年幼的我。那时的我还不懂,当时买那些玩具是多么大的一笔支出!可您依然毫不犹豫地给我买下,然后带我在体验中心玩。您和我一起搭建,一起把乐高车开得远远的……我不停地笑着、闹着。累了,您就把我抱在怀里,让我在您香香的味道里入眠。

我又看见了在厨房里忙碌的背影。您给我们做饭,在那狭小的厨房里,您的身影看上去却是那么高大。没多会儿工夫,香喷喷的饭菜就摆上了桌,馋得我直接用手去抓。你一边笑,一边提醒:“脏死啦,快去洗手!”

可是,这样美好的回忆还未曾积累太多,我感觉这一切就一去不复返了。从二年级开始,您就越来越忙了,我很少能够体验这份有您陪伴的快乐。

这该死的新冠肺炎病毒,搅得整个世界不得安宁,也搅得我家的局面变得一发而不可收。您和爸爸每天都要去执勤,我和哥哥在家里只能煮水饺吃。好不容易到了周末和节假日,您和爸爸还是要去加班。哪怕到了晚上,您还是在办公室里加班。您不再有时间做我喜欢吃的红烧肉,不再有时间给

我报默写、陪骑车、搭乐高。我多么希望我和其他同学一样,每天有一个爱我的人催着我写作业、陪着我玩、和我一起天南海北地聊天。可我每次兴冲冲地去和你分享,您回复我的只有一句:“等一会儿,这会儿没空,下次啊!”每次,这样的“请假条”让我无法释怀,可看到您日渐增多的白发,更让我心疼得掉眼泪。

亲爱的妈妈,您要照顾好自己,别让自己那么累好吗?希望这该死的疫情赶快结束,希望更多和我一样的小孩不再孤单,更多和妈妈一样的大人不再辛劳!愿这个世界,处处充满着爱和温暖、希望和欢乐!

您的儿子:赵玺翔

2022年11月5日

如东县宾山小学五(6)班 赵玺翔

指导老师 韩士新 顾玲玲

我的外婆



我的外婆叫季云,属兔,今年59岁了。

外婆身高1米65,比妈妈略矮一点儿。她有着长长的黄发,其中几根被岁月悄悄染成了银白色。高高的额头,圆圆的鹅蛋脸,白里透红,气色不错。淡而细的柳叶眉下面,一双小而有神的眼睛,闪烁着热情慈爱的光彩。大大的鼻子,一张大嘴巴总是有很多很多问题要问我。我都快回答不过来了!

外婆是个“天气预报器”。每天早上,我一起床,她就会说出今天是什么天气、要穿什么衣服,预报很精准,从未出过差错。有一次,我使小性子,坚决不肯带雨伞。结果,放晚学时,外面下起了滂沱大雨,我甭提有多后悔了!谢天谢地,外婆带着小伞进校园来接我了!那一刻,我心中涌满了感动……

外婆还是个“闹钟”。她每天晚上准时催我上床休息,每天早上又准时叫我起床。有时,我想睡懒觉,让外婆六点半叫我。可是,她从六点一直叫到六点半,太吵了!这懒觉睡得不痛快,没滋没味的。所以,我再也不睡懒觉了!

外婆勤劳能干。平时,外婆也注意培养我的劳动能力。在她的示范引导下,我学会了扫地、拖地、叠被子、洗晒衣服、煮粥……成了大家交口称赞的“能干豆”!

外婆爱我,我也爱外婆!

如东县宾山小学四(1)班 周曼琪

指导老师 韩士新 杨云

乐在书屋



周末,我完成了作业,走进我们小区里的墨涵书吧,看这个名字就寓意着才华、学识渊博、有内涵。书吧里的书架上错落有致,整齐地摆放着各类书籍,靠墙的架子上放着一盆又一盆的绿萝,绿得发亮。

我很喜欢历史故事,走近历史区域的书架,拿起一本就津津有味地读起来。我自己有全套的《历史漫画》和写给孩子的《史记》,也经常和爸爸讨论历史人物。我最喜欢霍去病,他是历史上最年轻的军事家,他为人坚毅果敢、真诚谦和、英勇无畏、忠孝两全。在实战中,他具有杰出的指挥艺术。虽然很年轻就去世了,可是他的精神值得我们崇拜和学习。

学习历史可以帮助我们了解祖先的思想。例如:从商鞅变法中就可以看出祖先在很多年以前就知道农业的重要性,以及军队强大之后才不会被别的国家欺负的道理。学习历史了解祖先的故事,从他们遇到的困难中总结经验少走弯路,更快更好地发展。学习历史可以让我们知道祖先为追求科学和真理而勇于献身的求知态度,让我们树立正确的人生观、价值观和世界观,让我们在今后的生活中面对困难也不会退缩。

阅读是一种乐趣,把它当成兴趣,通过阅读来丰富我们的人生,真好。

如东县宾山小学四(1)班 朱禹良

指导老师 杨云 韩士新

如东县宾山小学

组稿老师 康艳丽

